



ГОРОДСКАЯ СРЕДА

В конце апреля стартует вторая очередь благоустройства бульвара им. Веретено. Обновление общественного пространства продолжится в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» > с. 2

НОВЫЕ САДИКИ

В этом году в рамках нацпроекта «Демография» в Омске уже открыты два детских сада на ул. 1-й Станционной и Светловской, введены в эксплуатацию детсады в поселке Биофабрика и на ул. С. Тюленина > с. 3

ФЛОРА-2022

ЮБИЛЕЙНАЯ ВЫСТАВКА

Тематика традиционной цветочной выставки будет посвящена двум юбилейным датам – 200-летию Омской области и 70-летию юбилею самой «Флоры».

В городской администрации проходят встречи с агрономами и флористами, ведущими омскими предприятиями, на которых рассматриваются варианты эскизов будущих экспозиций, материалы и виды цветов для их создания.

КСТАТИ

В этом году пройдет юбилейная 70-я выставка зеленого строительства и цветоводства «Флора».

Территорию будущей выставки условно разделят на две концептуальные части:

✓ Воскресенский сквер планируется посвятить 70-летию выставки «Флора». На этом участке будут размещены ландшафтные и цветочные композиции, представляющие этапы развития этой уникальной выставки с 1951 года, здесь же будет создана ландшафтная рукотворная зона «Город-сад»;

✓ в Выставочном сквере будут представлены три природные, ландшафтные зоны Омской области: степь, лесостепь и тайга. Здесь также будут размещены композиции, посвященные нашему региону.



«Флора» традиционно пройдет в канун Дня города

«5 августа мы планируем провести торжественную церемонию открытия выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора-2022», с цветочными экспозициями жители смогут ознакомиться в течение 5 дней», – рассказала начальник Управления благоустройства и озеленения департамента городского хозяйства мэрии Елена Галуза.

Напомним, впервые омская «Флора» прошла в 1951 году в здании Краеведческого музея. Свое постоянное место в Выставочном сквере она обрела только в 1965 году, где и проводится до сих пор. Выставка стала одной из главных площадок празднования Дня города и всегда пользуется большой популярностью у омичей.

ВЕСТИ КИРОВСКИЙ ОКРУГ

Издается с 27 октября 2004 года

№ 3 (139) апрель 2022

www.admomsk.ru



ГОРОДСКАЯ СРЕДА

ОМИЧИ РЕШАЮТ

С 15 апреля по 30 мая 2022 года на платформе 55.gorodsreda.ru проходит онлайн-голосование по выбору объектов благоустройства в городе на 2023 год, среди них три – в Кировском округе.

До 30 мая на общедоступной платформе 55.gorodsreda.ru проходит рейтинговое голосование по определению приоритетных территорий, которые, по мнению жителей, должны быть благоустроены в 2023 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда». Проголосовать за понравившееся общественное пространство сможет любой омич от 14 лет и старше. Каждый участник голосования может выбрать только одну территорию.

«У омичей есть уникальная возможность повлиять на выбор того общественного пространства, которое благоустроят в следующем году в первую очередь. Жители из 17 предлагаемых территорий выберут в каждом административном округе пространства, которые нуждаются в преобразовании. Благоустройство тех общественных территорий, которые наберут наибольшее

количество голосов, начнется уже в апреле 2023 года», – пояснил директор департамента информационной политики омской мэрии Сергей Коновалов.

Вы сможете принять участие в голосовании любым удобным для вас способом:

1. На единой платформе голосования 55.gorodsreda.ru. Авторизоваться можно через портал Госуслуг.

2. С помощью волонтеров. В период голосования волонтеры будут консультировать жителей по вопросам формирования комфортной городской среды и расскажут о том, как можно проголосовать за понравившуюся территорию.

3. В личном кабинете на портале Госуслуг: pos.gosuslugi.ru/lkp/.

Среди 17 предлагаемых для выбора территорий три находятся в Кировском округе: это бульвар Кузьмина в границах улиц Взлетной – Туполева; сквер в границах ул. Крупской и дублера ул. 70 лет Октября в 10-м микрорайоне; сквер по ул. Суворова.

ВСЕРОССИЙСКОЕ ГОЛОСОВАНИЕ ПО ВЫБОРУ ОБЪЕКТОВ ДЛЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА

55.GORODSREDA.RU



#ГОРОДА МЕНЯЮТСЯ ДЛЯ НАС

ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ



БУЛЬВАР КУЗЬМИНА

Территория расположена внутри многоквартирной жилой застройки между улицами Туполева и Взлетной, на границе активно развивающегося микрорайона Кузьминки. Там, где сейчас находятся только гаражные боксы для личного автотранспорта, нет ни освещения, ни тротуаров, может появиться благоустроенная зона отдыха с пешеходными дорожками, скамейками, озеленением и газонами. Новое комфортное общественное пространство порадует и жителей находящегося рядом 5-го микрорайона и жилого массива «Континентальный». Площадь планируемого благоустройства составляет 22 000 кв. метров.



СКВЕР в 10-м МИКРОРАЙОНЕ

Территория расположена в спальном районе Левобережья и связывает жилые дома по ул. Крупской с социальными учреждениями – школами № 42 и 135, детским садом № 30, библиотекой «Отечество», ледовой ареной им. Л. Киселева, магазинами. Сама пешеходная зона уже давно нуждается в обновлении и ремонте. Чтобы это пространство вновь стало комфортным для всех, здесь необходимо заменить асфальтовое покрытие, оборудовать дополнительные удобные дорожки, установить освещение, привести в порядок высаженные ранее деревья и кустарники. Площадь планируемого благоустройства составляет 27 000 кв. метров.



СКВЕР по ул. СУВОРОВА

Сквер, расположенный в Старом Кировске на ул. Поворотникова в районе пересечения с ул. Суворова, официально появился на карте города в 2018 году. Несколько лет назад благодаря поддержке предпринимателей здесь кронировали старые деревья и высадили новые, разбили цветочные клумбы, установили лавочки. Поддержать уже выполненные работы предлагается новым этапом благоустройства: решить вопрос с освещением, заменить покрытие на пешеходных дорожках, обустроить дополнительные зоны отдыха, обеспечить должный уход за зелеными насаждениями. Площадь планируемого благоустройства составляет 7500 кв. метров.

12+



БУЛЬВАР ДЛЯ СПОРТА И ПРОГУЛОК

В конце апреля стартует вторая очередь благоустройства бульвара им. Веретено. Обновление общественного пространства продолжится в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».



Спортивная площадка сразу стала местом притяжения горожан разных возрастов

В администрации Кировского округа напомнили, что бульвар им. Веретено стал лидером народного голосования за объекты, подлежащие благоустройству, набрав 4858 голосов (17,25%). В сентябре прошлого года был завершен первый этап работ по благоустройству.

На обновленном бульваре появились 48 новых опор освещения. Для удобства горожан оборудованы две парковки общей площадью более 800 кв. метров. Первая из них, на 25 машин, расположена у центрального входа, вторая, на 20 автомоби-

лей, обустроена со стороны б. Космонавтов.

Кроме того, обустроены тротуары из асфальтобетона и плитки, установлены лавочки и урны, а также оборудована современная спортивная площадка с

уличными тренажерами.

В конце прошлого года по результатам электронного аукциона был определен подрядчик на выполнение второй очереди благоустроительных работ на бульваре им. Веретено. Им стала компания ООО «Олимп», сумма контракта составила чуть более 10 млн рублей.

«В нынешнем году мы планируем установить здесь еще одну спортивную площадку для игровых видов спорта, оборудовать велопарковку, беговую дорожку и пешеходный мост через озеро», – рассказал глава администрации Кировского округа Андрей Горбачев.

Кроме того, в нынешнем году по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» помимо общественных пространств будут благоустроены малые зоны рекреации. В Кировском округе выбрано 18 микротерриторий, где появятся новые детские и спортивные площадки, будет выполнено озеленение.

МНЕНИЕ

Старшая по дому № 18 по ул. Рокоссовского Людмила Михайлова: «Мы уже успели оценить благоустроенную территорию рядом с домом. Очень удобно вечером выйти на прогулку или познакомиться с детьми на спортивной площадке. Главное, что все это находится в шаговой доступности, а значит, можно больше времени проводить на свежем воздухе».

ТЕРРИТОРИИ КОМФОРТА

В Кировском округе начались работы по благоустройству первых четырех микротерриторий. Всего в этом году планируется обустроить 18 малых зон рекреации.

Подрядная организация «Мар-Строй» начала подготовительные работы на участках, где в ближайшее время должны появиться детские и спортивные площадки, будет выполнено озеленение. Старт благоустройству дан в саду им. Кирова, у дома 22 по ул. Талалихина, в поселке Новостройка, а также в районе ул. Пикетной.

Работы по благоустройству микротерриторий будут организованы в рамках реализации федерального проекта «Формирование

комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».

На прошедшем в прошлом году голосовании был представлен двадцать один микрорайон, расположенный на территории Левобережья, восемнадцать из них набрали наибольшее количество голосов.

«Формируя данный перечень, активисты КТОСов опирались на наиболее часто поступающие обращения жителей в комитеты, – поделился начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Кировского округа Анатолий Калюк. – При разработке проектов мы постарались максимально учесть пожелания горожан».

ЦЫФРЫ

Стоимость работ на 18 территориях Кировского округа составит 40,3 млн рублей.



Благоустройство микротерриторий планируют завершить к сентябрю текущего года

СУББОТНИК

ВЕСЕННЯЯ ПЕРЕЗАГРУЗКА

В городе продолжается традиционный месячник чистоты. С 11 апреля с территории Левобережья было вывезено около 1300 кубометров мусора. Работа по наведению порядка продлится до 8 мая.

За прошедший период жители Кировского округа приняли участие в двух средниках и общегородском субботнике. Всего на уборку территории вышли более 10 000 человек. Активно потрудились коллективы пред-

приятий округа, управляющих компаний, окружного дорожно-эксплуатационного участка Управления дорожного хозяйства и благоустройства, бюджетных учреждений, а также КТОСы, жители многоквартирных домов

и частного сектора. Неравнодушные омичи наводят порядок в парках, скверах, на придомовых территориях.

«Главными объектами работ стали места общего пользования – пешеходные зоны, скверы, парки и бульвары, а также территории, прилегающие к предприятиям, учреждениям и организациям округа, – отметила специалист отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Кировского округа Наталья Чупрунова. – С начала месячника уже вывезено около 1300 кубометров мусора, очищено 330,4 гектара газонов».

Кроме того, инициативные омичи готовятся приступить к работам по озеленению территории округа. Так, у активистов комитетов территориального общественного самоуправления уже подрастает цветочная рассада. А это значит, что с наступлением тепла во дворах появятся яркие клумбы и цветники.



На уборку придомовых территорий горожане выходили целыми семьями

ЮБИЛЕЙ

ВЕК КАК ДЕНЬ

Пятого апреля свой столетний юбилей отметил труженик тыла житель Кировского округа Александр Николаевич Посконный. Представители окружной администрации поздравили юбиляра с днем рождения, побывав у него в гостях.



Александр Николаевич Посконный с удовольствием поделился воспоминаниями о трудовых буднях на легендарном заводе

выпустили более 240 млн единиц боеприпасов.

Трудно поверить, но Александр Николаевич проработал на одном предприятии всю жизнь, вплоть до выхода на пенсию, а потом решил вернуться на Родину, в любимый Омск.

Сейчас юбиляра окружают любящие дети и внуки, которых, кстати, у него четырнадцать. Кроме того, у Александра Николаевича есть любимая собака, которую именинник самостоятельно выгуливает каждое утро.

«Как же вы до сих пор управляетесь в квартире один?» – с улыбкой спрашивают знакомые. «Поживем еще», – бодро отвечает Александр Николаевич.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Глава администрации Кировского округа Андрей Горбачев: «От всего сердца желаю Александру Николаевичу здоровья, неиссякаемой энергии и хорошего настроения».



НОВЫЕ САДИКИ ПО НАЦПРОЕКТУ ЧИСТЫЙ ГОРОД

Доступность дошкольного образования является одним из приоритетных направлений работы мэрии. В этом году в рамках нацпроекта «Демография» в Омске уже открыты два детских сада на ул. 1-й Станционной и Светловской, введены в эксплуатацию и откроются в ближайшее время детсады в поселке Биофабрика и на ул. С. Тюленина, продолжается строительство дошкольных учреждений в микрорайонах Большие Поля и Прибрежный.

В середине марта в Омске состоялось торжественное открытие нового здания детского сада № 207, расположенного на ул. 1-й Станционной, 110. Строительство велось в рамках национального проекта «Демография», подрядчик – компания «ИКГ-Транс». Общая стоимость объекта составила 217,8 млн рублей.

Всего в новом здании открыто шесть групп на 140 мест, в том числе две группы на 44 места для детей до трех лет. Для воспитанников здесь созданы комфортные условия: уютные спальные и групповые комнаты, интересные конструкции детской ростовой мебели, разнообразный игровой и дидактический материал. В приемной установлены удобные детские сушильные шкафчики для одежды «Топтыжка». Все оборудование выполнено в яркой цветовой гамме.

Накануне, 6 апреля, в городе состоялось еще одно радостное событие – мэр Омска Сергей Шелест торжественно открыл новое здание детского сада № 15 на 140

мест на ул. Светловской. Строительно-монтажными работами занималась ООО «Строительные материалы Сибири», с которым был заключен контракт на сумму 202,1 млн рублей.

В дошкольном учреждении открываются шесть групп на 140 мест, из них две ясельные группы на 44 места. Имеются спортивный



Сергей Шелест на торжественном открытии детского сада на ул. Светловской

и музыкальный залы, оснащенные современным оборудованием и инвентарем, медицинский блок и пищеблок. Все помещения соответствуют нормам безопасности. Для этого в новых детских садах оборудуют единую систему безопасности «Безопасный город», где предусмотрены автоматическая пожарная сигнализация с выводом сигнала на пульт управления пожарной охраны, тревожная кнопка, электронные замки в помещениях учреждения, видеодомофон с электронным открыванием ворот и калиток, запасные эвакуационные выходы. Также предусмотрена современная охранная система с видеонаблюдением.



Детский сад на ул. 1-й Станционной уже принял первых воспитанников

«Садик был сдан в установленные сроки, строители детально соблюли проект. Это особенно важно, поскольку сад предназначен в том числе для детишек с ограниченными возможностями здоровья», – отметил мэр Омска Сергей Шелест. – Сад оснащен эргономичной мебелью и оборудованием, включен в систему «Безопасный город», имеет необходимую базу учебного и игрового материала. Уверен, здесь будет интересно и комфортно и детям, и воспитателям. Открытие садика позволит существенно снизить потребность прилегающего микрорайона в услугах дошкольного образования и обеспечит работой 45 человек.



Комплектация групп тщательно продумана

ЧИСТЫЙ ГОРОД

В этом году традиционный месячник по благоустройству и санитарной очистке города пройдет с 11 апреля по 8 мая, общегородской субботник состоялся 16 апреля.

«Подготовка к весеннему месячнику благоустройства началась еще в марте, – рассказал первый вице-мэр Омска Евгений Фомин. – Мы планируем навести порядок в городе собственными силами, а также привлечь предприятия к уборке городских территорий, зеленым акциям. Например, в преддверии Дня Победы в парке Победы проведем традиционную акцию «Сад Памяти».

ЦИФРЫ

В этом году зеленые насаждения украсят 11 городских пространств, которые будут благоустроены в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». На территориях будут высажены 230 хвойных и лиственных деревьев и более 5400 кустарников.

Кроме того, активное участие в уборке городских территорий примут члены комитетов территориального общественного самоуправления Омска. Вместе с жителями общественники регулярно приводят в порядок дворы, придомовые, безхозные территории, скверы и пешеходные зоны.

Большое внимание будет уделено озеленению. Агрономы городских служб озеленения начали готовить участки под новые зеленые насаждения, на объектах проводят санитарную очистку, удаляют старые, сухостойные и аварийные деревья, поросль.

ПЛАНЫ

В ближайшее время в Омске откроются еще два детских сада, строительство которых в рамках нацпроекта «Демография» уже завершилось. Это детсады в поселке Биофабрика на 310 мест и на ул. С. Тюленина на 140 мест. Продолжается строительство дошкольных учреждений в микрорайонах Большие Поля на 140 мест и Прибрежный на 260 мест.

АКТУАЛЬНО

ПИТАНИЕ ШКОЛЬНИКОВ НАХОДИТСЯ ПОД КОНТРОЛЕМ

Здоровое питание способствует физическому и интеллектуальному развитию детей, поэтому оно должно быть рациональным, сбалансированным и адекватным по калорийности. Соблюдать данные принципы необходимо и дома, и в образовательных организациях. Нерациональное питание может стать причиной развития сахарного диабета, ожирения, остеопороза, заболеваний сердечно-сосудистой системы и желудочно-кишечного тракта.



Важно с детства формировать здоровые пищевые предпочтения

С целью оперативного рассмотрения обращений по вопросам школьного питания в школах города департамент образования омской мэрии запустил горячую линию.

Телефон горячей линии по вопросам школьного питания: 21-09-32, часы работы: вторник с 9:00 до 12:30, четверг с 14:00 до 17:00. Также получить консультацию омичи могут в соцсети «ВКонтакте»: <https://vk.com/sectororganizatsiipitaniia>. Это дополнительная возможность для поддержания оперативной обратной связи.

Специалисты департамента образования ответят на общие вопросы, связанные с организацией горячего питания в школах, а также на вопросы по темам:

- ✓ организации горячего питания в школах;
- ✓ питания для детей с ограниченными возможностями здоровья;

- ✓ питания по федеральной программе 1–4, 5–11;
- ✓ неудовлетворенности качеством питания.

Также принимаются предложения об улучшении качества организации питания.

Специалисты рассматривают и принимают меры по всем поступившим обращениям, дают необходимые разъяснения. В случае необходимости осуществляются выездные проверки.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Мэр города Омска Сергей Шелест: «В ходе совместной с губернатором командировки в Екатеринбург нам удалось оценить уровень организации школьного питания в столице Урала. Мы увидели разнообразное, сбалансированное меню, аппетитный вид готовых блюд – дети съедают почти 100 % своих обедов. Чем наши дети хуже? Ничем. По моему поручению департамент образования собрал всю информацию по предпринимателям, организующим питание в омских школах. Проводим анализ качества. С теми, кто не пересматривает свое отношение, будем расторгать договоры».

Кроме того, специалисты получают и положительные отзывы, связанные с качеством питания.

Напомним, по поручению президента России Владимира Путина с 1 сентября 2020 года ученики начальных классов получают бесплатное горячее питание. По сообщению пресс-службы регионального правительства, на организацию бесплатного горячего питания учащихся начальной школы в Омской области в 2022 году направят 978,9 млн рублей.



БЫСТРЕЕ, ВЫШЕ, СИЛЬНЕЕ!

В Кировском округе прошла Спартакиада допризывной молодежи, которая объединила более 140 ребят, обучающихся в образовательных организациях Левобережья.



В Спартакиаде допризывной молодежи приняли участие 18 команд

Юноши и девушки – учащиеся школ Кировского округа в возрасте от 15 до 17 лет, приняли участие в традиционных окружных соревнованиях по военно-прикладным и техническим видам спорта, которые в этом году проходили на базе Омской академии МВД.

Всего в программу спартакиады вошли шесть видов состязаний:

- ✓ военизированная эстафета, где ребятам необходимо перенести ящики с боеприпасами, преодолеть в противогазе дистанцию в 60 метров, метнуть гранату на определенное расстояние

и оказать первую помощь раненому;

- ✓ стрельба из пневматического оружия;

- ✓ сборка и разборка автомата Калашникова. На данном этапе соревнований трем участникам команды необходимо выполнить неполную разборку и сборку автомата по принципу эстафеты;

- ✓ подтягивание;

- ✓ прыжок в длину с места;

- ✓ бег на 100 метров.

«Ежегодная Спартакиада допризывной молодежи проводится на территории Кировского округа более 20 лет, – рассказала

начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа Светлана Сулакова. – С каждым годом популярность соревнований растет и объединяет все большее количество участников и болельщиков. Мероприятие особенно привлекает мальчишек, ведь у них есть возможность посоревноваться в таких видах состязаний, как стрельба, сборка и разборка автомата на скорость, военизированная эстафета. Участие в спартакиаде помогает ребятам подготовиться к службе в армии, стать сильными, здоровыми, целеустремленными».

После соревнований курсанты и сотрудники академии провели для участников мероприятия увлекательную экскурсию по музею истории академии МВД, показали тир, а после спортсменов и болельщиков ждала полевая кухня, где все желающие смогли отведать настоящей солдатской каши.

ПОБЕДИТЕЛИ

- I место – БОУ г. Омска «Лицей 137»;
- II место – БОУ г. Омска «СОШ 53»;
- III место – БОУ г. Омска «СОШ 49».

ФУТБОЛ БЕЗ ГРАНИЦ

В Кировском округе продолжается подготовка к турниру по мини-футболу, участниками которого станут представители разных национальных объединений.

По информации специалистов окружной администрации, мероприятие будет посвящено 77-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

«Среди жителей нашего региона можно встретить представителей разных национальностей, – рассказала начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа Светлана Сулакова. – Спорт всегда был не только средством укрепления физического и нравственного здоровья человека, но и силой, объединяющей народы. Надеюсь, что подобные спортивные состязания будут объединять

все больше увлеченных спортом людей разных народностей».

В окружной администрации отметили также, что на сегодняшний день уже поступили заявки от команд армянских, казахских, азербайджанских, киргизских и других национальных объединений.

ПРИГЛАШАЕМ

Многонациональный турнир по мини-футболу состоится 1 мая на территории парка им. 300-летия Омска (ул. Ватутина, 22/1).



Турнир по мини-футболу проходит на территории Кировского округа второй год подряд

ИНИЦИАТИВА

ПРОЕКТЫ КТОСов НА БЛАГО ЖИТЕЛЕЙ

Семь проектов КТОСов Кировского округа победили в конкурсе муниципальных грантов.

В этом году в конкурсе по разработке и выполнению общественно полезных проектов приняли участие 18 комитетов территориального общественного самоуправления округа, на суд жюри было представлено 22 проекта, 7 из них получили поддержку.

На выигранные средства активисты КТОСов планируют установить малые архитектурные формы, благоустроить спортивные площадки и многое другое.

Так, КТОС «Кировец-1» планирует обустройство детской площадки на территории частного сектора в старой части Кировского округа. Это будет продолжение проекта под названием «Детская территория отдыха и здоровья», реализацию которого активисты начали в прошлом году.

«Дружный двор» – проект под таким названием будет реализован КТОСом «Левобережный-2». Активисты планируют

обустройство детской площадки с установкой игровых форм и спортивного комплекса у дома 17 по ул. Дианова.

Инициаторами проекта «Счастливое детство» стали активисты КТОСа «Левобережный-5». Триста тысяч рублей будет направлено авторами общественной инициативы на обустройство детской игровой площадки у дома 6/1 по ул. Туполева.

Группу здоровья для пожилых людей на средства муниципального гранта планируют организовать активисты КТОСа «Рябиновка». В рамках проекта «Будь здоров!» будут приобретены спортивные тренажеры и медицинские диагностические приборы. «Идея об организации группы здоровья возникла давно, – поделилась председатель КТОСа «Рябиновка» Лариса Ефимова. – Планируем приобрести беговую дорожку, велотренажеры, степеры, инвентарь для занятий скандинавской ходьбой».

Обустройство детских игровых площадок, установка уличных тренажеров, запланированы также проектами КТОСов «Левобережный-6», «Левобережный-4» и «Левобережный-10».



Общая сумма, предоставленная КТОСам округа на реализацию своих идей, в нынешнем году составит 2 млн 230 тыс. рублей

ПРИЗЫВ-2022

СЛУЖУ РОССИИ!

Весенняя призывная кампания продлится с 1 апреля до 15 июля.

Призыву на военную службу подлежат граждане России мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие или обязанные состоять на воинском учете и не пребывающие в запасе.

Напомним, что отсрочка от службы в армии предоставляется подлежащим призыву гражданам по следующим основаниям:

- ✓ состояние здоровья;
- ✓ учеба;
- ✓ уход за больным родственником;
- ✓ наличие ребенка-инвалида до трех лет или двоих детей;
- ✓ наличие беременной жены сроком не менее 22 недель;
- ✓ сам призывник – отец-одиночка;
- ✓ сам призывник – избранный депутат местных, региональных или федеральных представительных органов.

КСТАТИ

В 2022 году введена новая отсрочка от призыва в армию, на которую может рассчитывать сотрудник аккредитованной IT-компании. Отсрочка распространяется на все время работы в отрасли информационных технологий.



По призыву граждане обязаны нести службу 12 месяцев

Осталась и альтернативная гражданская служба. Призывники, выбравшие альтернативную гражданскую службу, должны отслужить 21 месяц (включая два ежегодных отпуска). Альтернативную гражданскую службу выбирают, если несение воинской обязанности противоречит убеждениям и вероисповеданию гражданина, а также если он происходит из коренного малочисленного народа, ведет традиционный образ жизни, занимается традиционным хозяйством и традиционными промыслами.

Материалы номера подготовили: И. Бабикина, С. Карезина. Фото: В. Казиев, С. Карезина, С. Сапоцкий.